



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 137/RIFB, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2012

SELEÇÃO 1º/2013 PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE EXTENSÃO

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, por intermédio da Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

- I. **ALTERAR A CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULA EM 5ª CHAMADA**, de acordo com o item 11.2 do Edital nº 0137/RIFB, de 06 de novembro de 2012, das candidatas listadas conforme tabela constante neste edital.
- II. Onde se lê:

1. DAS MATRÍCULAS

1.1 As candidatas convocadas em 5ª chamada efetuarão a matrícula de acordo com a seguinte tabela:

Data / Horário	Selecionadas/ Classificação/ Nome
17/06 a 21/06/2013 - 8h às 12h e 14h às 18h	206. Maria Pereira da Silva 207. Francisca Zuleide da Silva Sousa 208. Marineide Maria da Silva 209. Maria Margarida Teodoro 210. Laysa Marillac Santos Gonçalves 211. Maria Aldenir Fernandes de Carvalho

II. Leia-se:

1. DAS MATRÍCULAS

Data / Horário	Selecionadas/ Classificação/ Nome
03 a 05/07/2013 - 09h às 12h e de 14h às 17h	206. Maria Pereira da Silva 207. Francisca Zuleide da Silva Sousa 208. Marineide Maria da Silva 209. Maria Margarida Teodoro 210. Laysa Marillac Santos Gonçalves 211. Maria Aldenir Fernandes de Carvalho 212. Francisca Cunha dos Santos 212.Michele Pereira Couto 213.Solange Aparecida Evangelista



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Brasília/DF, 27 de junho de 2013.

EDUARDO DIAS LEITE
Diretor Geral do Campus Taguatinga centro
Portaria nº 697, de 02 de agosto de 2012